Tra gli Atti di indirizzo e controllo presentati in Parlamento si segnalano i seguenti:

in evidenza

CAMERA DEI DEPUTATI

Interrogazione a risposta in
commissione

di incentivo come i crediti
d'imposta

ATTO e PRIMA FIRMA OGGETTO ESITI
1-00166 Zenella AVS Emergenza abitativa Presentata
Mozione
5-01058 Fenu M5S Ricorso agli strumenti automatici Presentata

2-00149 Ghio PD

Interpellanza urgente

Realizzazione della diga foranea di
Genova

Risposta del Sottosegretario per le
Infrastrutture e i trasporti, Tullio

Interrogazione a risposta scritta

velocizzazione della linea
ferroviaria Roma-Pescara

Ferrante
in materia di edilizia e ambiente
CAMERA DEI DEPUTATI
ATTO e PRIMA FIRMA OGGETTO ESITI
5-01071 Simiani PD Proposta di aggiornamento del Presentata
Pniec
Interrogazione a risposta in
commissione
in materia tributaria e fiscale
CAMERA DEI DEPUTATI
ATTO e PRIMA FIRMA OGGETTO ESITI
5-01060 Merola PD Fruizione della definizione Presentata
agevolata («rottamazione-quater»)
Interrogazione a risposta in per regolarizzare il pagamento
commissione
Tematiche dei territori
CAMERA DEI DEPUTATI
ATTO e PRIMA FIRMA OGGETTO ESITI
4-01267 Ghirra AVS Realizzazione del progetto di Presentata

3-00502 Quartapelle Procopio PD

Interrogazione a risposta orale

Ultimazione dei lavori di
ristrutturazione del carcere
minorile Cesare Beccaria di Milano

Risposta del Sottosegretario delle
Infrastrutture e della Mobilita
sostenibili, Tullio Ferrante

4-01273 Bicchielli Misto

Interrogazione a risposta scritta

Problematica del cantiere «Porta
Ovest» di Salerno

Presentata

5-01064 Battistoni Fl

Interrogazione a risposta in
commissione

Iniziative riguardanti la numerosita
dei cantieri sull'autostrada A24

Risposta del Viceministro delle
infrastrutture e dei trasporti
Galeazzo Bignami

5-01062 Simiani PD

Interrogazione a risposta in
commissione

Iniziative di competenza in
relazione al cedimento del viadotto
di Longobucco

Risposta del Viceministro delle
infrastrutture e dei trasporti
Galeazzo Bignami

5-01063 llaria Fontana M5S

Iniziative per accelerare il ripristino
del sistema di approvvigionamento

Risposta del Viceministro delle
infrastrutture e dei trasporti
Galeazzo Bignami
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https://documenti.camera.it/apps/commonServices/getDocumento.ashx?sezione=bollettini&tipoDoc=allegato&idlegislatura=19&anno=2023&mese=07&giorno=06&idCommissione=08&ancora=data.20230706.com08.allegati.all00010#data.20230706.com08.allegati.all00010
https://documenti.camera.it/apps/commonServices/getDocumento.ashx?idLegislatura=19&sezione=lavori&tipoDoc=si&idDocumento=5-01062
https://documenti.camera.it/apps/commonServices/getDocumento.ashx?sezione=bollettini&tipoDoc=allegato&idlegislatura=19&anno=2023&mese=07&giorno=06&idCommissione=08&ancora=data.20230706.com08.allegati.all00020#data.20230706.com08.allegati.all00020
https://documenti.camera.it/apps/commonServices/getDocumento.ashx?idLegislatura=19&sezione=lavori&tipoDoc=si&idDocumento=5-01063
https://documenti.camera.it/apps/commonServices/getDocumento.ashx?sezione=bollettini&tipoDoc=allegato&idlegislatura=19&anno=2023&mese=07&giorno=06&idCommissione=08&ancora=data.20230706.com08.allegati.all00030#data.20230706.com08.allegati.all00030

Interrogazione a risposta in

idrico nel territorio del comune di
Andora

commissione
5-01085 Simiani PD

Interrogazione a risposta in
Commissione

Finanziamento del «Potenziamento
dei collegamenti tra il porto di
Livorno, la rete ferroviaria e
I'interporto Guasticce»

Presentata



https://aic.camera.it/aic/scheda.html?numero=5-01085&ramo=C&leg=19

